
Сотрудники следственного управления в рамках международной командировки посетили Посольство Российской Федерации в Монголии

9 мая 2023 года в городе Улан-Баторе Монголии проходили торжественные мероприятия, посвященные Дню Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг., в которых приняли участие сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Бурятия совместно с председателем Региональной общественной организации «Поисковое движение России» в Республике Бурятия Владимиром Валерьяновичем Ефремовым.

После возложения венков и цветов к мемориалу маршалу СССР Г.К. Жукову сотрудники через представителя посольства получили личное приглашение Посла Российской Федерации в Монголии и приняли участие в приеме, проводимом в честь празднования 78-й годовщины со Дня Победы в Великой Отечественной войне. На приеме прозвучали гимны двух стран – Российской Федерации и Монголии, официальные выступления, песни и композиции военных лет. Присутствующие почтили память павших минутой молчания. Во время приема сотрудники следственного управления были представлены Послу Российской Федерации в Монголии Алексею Николаевичу Евсикову.

Изображения





12 Мая 2023

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1791158>